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| EXERCICES

Déterminer le module et un argument, puis écrire sous fo-ﬁ\@ alg@ chacun des nombres
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Exercice 4 i
Déterminer et représenter 'ensemble d?s.p\lnts ffix tels que : 1
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Exercice 7
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Résoudre dans C ¢
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Exercice 10
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Exercice 13

' Dans le plan orienté, on considére deux

" et H tels que EDBG et CDFH soient des parallélogramn@.@oi%h&d,e,f,g et h les affixes
i respectives des points A.B,C,D,E,F,G et H. ™~ . .
{ 1) Exprimer ¢c—a en fonction de b—a, puis f—den fonction d@ \ \\?
tf
\“\

2) Exprimer g en fonction de b.d et e ; puis h en fonction de ¢

triangles ABC et DEF équilatéraux directs. Les points G

| 3) Démontrer que le triangle AGH est équilatéral.
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Exercice 16

Soit a un nombre complexe i

aj, aj’ dans cet ordre, soft les’s
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Exercice 19 m
Dans le plan orienté, OAB est un triangle direct non rectangle. On construit les carrés directs|
AONP, OBCU et BATIL On muni le plan d'un repére orthonormal d'origine O tel que n et b‘
soient les affixes respectives de N et B. n‘:\b
1) Déterminer les affixes de A et U.

2) Démontrer que AU = BN et (AU)L(BN). Quelles sont 1
déduire ?

3) Soit G le point tel que OUGN soit un parallélogramme,
isocéle rectangle direct. ?\3\

4) Soit t 1a translation de vecteur GN et r le quart deto
a) Déterminer I'image de G par rot .

b) Seit C' le symétrique de C par rapporta B. M trQ e r(C'
¢) En déduire que AC = GB et (AC)L(GB). . u\k\
e, R
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